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jellemzőbb 
da aligha van a régi királyság 
kai életének, mint , C. Arge- 
nu, a Román Bankárszövetség 
öke, aki most inkább kilépett a 
zális pártból, semhogy ezt az 
nagy bankalakulatot elejtette 
a. Argetoianut a letolyt tiz esz- 
ő alatt sokféle szerepben lát- 
már. Ő volt az első Averescu- 

mány belügyminisztere, aki en- 
lelyezte a kommunista párt kon- 

sszusát, hogy nyilt ülésen tar- 
assa le a Moszkva mellett sza- 

6 delegátusokat. Aztán láttuk 

amint Jorga Miklós pártjában 
lalt el vezető helyet s a szelid 
ós, meg a robusztus jellemü 

ikus ugyancsak fura együttesét 

minálta. Aztán láttuk őt, amint a 

etipárttal lépett rövidéletü 
yre, hogy a Stirbey-alakulat al- 
Imából „kolaborációra lépjen a 
brális parttal, később e párt ren- 
tagjaként a külügyminiszteri 
ósagot töltve be. 8 látjuk most, 
int a névleges hatalmat, a pár- 

odahagyja a tényleges hatalom, 
bank kedvéért. 

Markáns arcu, nagy müveltségü, 

öszakos, minden politikai hang- 

rt játszi könnyüséggel kezelő 

fiu a csorbitatlanul fiatalos ener- 

ju C. Argetoianu. Róla lehetne 
zmintázni a politikus igazi figu- 

jat. Mert, ami benne mintegy 
intesszenciában van meg, csak 
nak higitása határozza meg ál- 
ában a politikusok sajátságos szi- 
zetét. Azokét a tanult, átlagon 
üli képességekkel megáldott fér- 
két, akik a modern kornak ti- 
kus lovagjai. Akik semmi egyebet 
m csinálnak, mint politizálnak s 
naivabbak közülük magak is el- 
bzik, hogy ezzel nemzetükért s 
emberiségért áldozzák fel ma- 

tkat. Noha övék mindaz, amit ér- 
knek tart a mai emberiség: a 
alom és a vagyonszerzés lehető- 
geinek mámora. 

kik át 
t. S0. 

Mi légyen már most belső oka 
nak, hogy Argetoianu - aki va- 
onánál és eszénél fogva akkor is 
gyik mértékadó tényezője volt a 
berális pártnak, ha nem is állottak 
ögötte nagyobb pénzcsoportok - 
ost bucsut mondott pártjának egy 
armily előkelő bankpozició ked- 
éért? S nemcsak a liberális párt- 
ak, mert hiszen egyelőre nincs 
yan párt, amelybe Argetoianu 
eléphetne, illetve visszaléphetne, 
iszen mindegyikből csak nemrégen 
pett ki. Beszélnek diktatórikus ter- 
ekről, amelyek azonban inkább a 
mntázia birodalmába látszanak tar- 
bzni. Sokkal valószinübb ok, hogy 
brutálisan őszinte Argetoianu rá- 

nt a közvetett eszközök haszná- 

JLA hár célja felé. Nálunk a bank az 
citadella, amelyben a társadalom 

asai és keselyűi fészkelnek. Nálunk 
8 egyedül nálunk történhetik meg, 
ogy például egy kolozsvári nagy- 
ank szombaton már huszonnégy 

eázalékot szedett azokért a váltó- 
ülcsönökért, amelyekért ó mindössze 
ilenc és félszázalékot fizet a Nem- 
eti Banknak. Nálunk tehát a ter- 

ÁRNAP, 1929. OKTÓBER 6. 
Kolozsvár, I. évi. 228. szám. 

iára s inkább közvetlenül tör most! 
vett ünnepségeket. Igy elmaradt a 

guknak a produktiv munka szája 
elől, mialatt másutt legrosszabb 
esetben is csak egytizedét. Nálunk 
igazán érdemes bankárnak lenpni. 

Argetoianu nyilván ezért számolt 
le a pártpolitikával, hogy egyedül 
a bankpolitikának élhessen. A bank- 

(Kolozsvár.) Tegnap este 7 órakor 
Kolozsvárra érkezett Bezancon pá- 
risi egyetemi tanár, Landonsky pro- 
fesszor kiséretében. A két kiváló 
orvost táviratilag hivták a nagy- 
beteg Buzdugán régens betegágyá- 
hoz. A két francia orvosprofesszor 
Kolozsvárról felhivta Burdugán ré- 
gens lakását telefonon és a régens 
állapota iránt érdeklődött. A régens 
orvosai megadták a szükséges fel- 
világositásokat, mire a két francia 
professzor tovább utazott, majd Tö- 
visről ismét felhivták a régens la- 
kását és orvosainak megadták a 
kezelésre vonatkozó tanácsokat. A 
fráncia professzorok ma reggel 8 
órakor érkeztek Bukarestbe és ma 
délben nagy konziliumot tartanak a 
régens betegágyánál. 

Az éjjelf nyugodían 
föltölfe a régens 

Bukarestből érkező jelentések sze- 
rint tegnap kicserélték a régensen a 
kötéseket. A kötés kicserélése után 
a láz 38 fok volt, az érverés pedig 
84. Az éjszaka folyamán Buzdugan 
régens állapotában javulás állott be 
és éjjel 3 órakor a régens elaludt 
és a késő reggeli órákig nyugodtan 
pihent orvosi felügyelet mellett. A 
hatóságok a jármüvek közlekedését 
eltiltották abban az utcában, ahol a 
régens lakik, hogy a zaj ne zavarja 
a beteget. 
A régensnek tegnap este számos 

látogatója volt és a többek között 
Mária királynő és a kormány tagjai 
is meglátogatták. Maniu este 11 óra- 
kor hagyta el a régens lakását, ami- 
kor kijelentette a várakozó ujság- 
iróknak, hogy a régens állapotában 
kedvező javulás állott be. 

Előalaszfott 
ünnepségek 

A régens betegsége miatt a kor- 
mány elhalasztotta az összes tervbe- 

Mária királynő aradi, szászvárosi 
és temesvári látogatása, a nemzeti- 
parasztpárt több tervbevett gyülése 
és számos szoborleleplezés. Junian 
igazságügyminiszter Bécsbe készült, 
de a régens betegsége miatt utját 
elhalasztotta. Titulescut Párisból 
hazahivták, de Titulescu táviratot 
küldött, hogy nem jöhet, mert je- 

Melésnek pontosan egynegyed ré- 
zét a bank urai ragadják el ma- U 

lenlétére szükség van akeleti jóvá- 
tételi konferencián. 

Koloszsvárról érdeklő 
Buzdugan régens dállapoftáról a Ro- 
mániába érkeszeii ífírancia orvosok 

Az éjjelt nyugodtan töltötte 

Kilesz Buzdu 

politikából jól lehet élni, a lehető 
legjobban. Mialatt az egész ország, 
a paraszttól kezdve az iparosig, 
kereskedőig és szellemi munkásig 
elviselhetetlen terhek alatt nyög s 
a mindennapi kenyérre valót is alig 
tudja már megszerezni keserves 

zzzo 

rosenmg 

Ki lesz Buzdugan 
régens ufódja 2? 

A régens betegségével kapcsola- 
tosan megindultak a kombinációk, 

bekövetkeztével, ki lesz utódja a 
régenstanácsban. A forgalomba ke- 
rült nevek között vannak: Mária 
királynő, Titulescu, Prezan tábornok 
és Niculescu Oscar, a semmitőszék 
legfőbb elnöke. A „Dimineata" sze- 
rint a kormány foglalkozott volna 
azzal a kérdéssel, hogy ki legyen 
Buzdugan régens ufódja és ekkor 
Maniu miniszterelnök a következő- 
ket jelentette volna ki: 

(London.) Dovgalevski párisi orosz 
nagykövet péntek délután vissza- 
utazott állomáshelyére. Vonatra 
szállás előtt a sajtó képviselőinek 
kijelentette, hogy megbeszéléseinek 

zetlen kérdésekben. , 

(Newyork.) A Berengariá tegnap 
reggel ( óra 11 perckor elérte az 
amerikai partot. Reggel kilenc óra- 
kor repülőgépektől és több más ha- 
jótól kisérve, a „békehajó" mellé 
érkezett az amerikai közéleti elő- 
kelőségek diszbárkája és Stimson 
külügyi államtitkár átment a Be- 
rengariára, hogy Macdonaldot az 
amerikai kormány képviseletében 
üdvözölje. 

Stimson Beszédére Macdonald vá- 
laszolt. Ezután óriási tömeg jelen- 
létében megtörtént a partraszállás s 
az angol miniszterelnök meg-meg- 
ujuló ovációk közben ünnepi felvo- 
nulási menetben tette meg az utat 
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hogy egy esetleges szomoru esemény 

Az orosz-angol egyezmény tartalmát nyilvánosságra hozták. 
egyezmény kilenc szakaszból áll és magában foglalja azokat a kérdéseket 
is, amelyeket a két kormány a nagykövetek kiküldetése után fog részle- 
tekben letárgyalni. Az egyezményt a kormányok jóváhagyása után az 
angol parlament elé terjesztik, melynek ratifikációja után a két kormány 
megteszi a lépéseket a nagykövetek kiküldése iránt. A nagykövetek állo- 
máshelyei elfoglalása után a két kormány az 1924-es szerződés alapján 
megerősiti a propagandatilalmat és megkezdi a londoni szovjet nagykövet 
és az angol külügyminiszter utján a további tárgyalásokat a még elinté- 

MacDonald megórkezett Amerikübu 

POLITIXAI NAPILA 

özerkesztőség ás kiadóhivatal: 
Bir. Ragiaa Maria (v. Dsák Fe- 
remc-u. 11.) Telelem szám: 0-38 
Misiizetézi ár: Egász évre 808 lek 
jélévra 808 le, negyedévre 158 
lal, gy hénasra ö8 lej. Küllöldre 

ezeknek az áraknak kétszarssa 

Mirdetések közlése tarila szerint 
Apróhirdetések ára: egy szé 2 lek 

vastagabb batűvei. . . lek 
Káziratokat nam sdenk vissza 

munkájával, azalatt a bank huszon- 
négy és még több százalékra „dol- 
gozik". Igazán okosabb dolog ezzel 
a nyilt pénzcsinálással foglalkozni, 
mint a bankok érdekében politikát 
csinálni. 

dfek felefonon 

Tövisről telelonutasitást adtak az orvosi teendőkre vonatkozólag 
Ma délben ujabb konziliumot tartanak a régens betegágyánál 

a régens, aki jobban érzi magát 

an régens ufódja? 
- Az uj régens személyére vo- 

natkozó megállapodás nem lehet 
más, mint ami az ország érdekével 
és az alkotmánnyal összhangban 
áll. Nem lehet más megoldás, mint 
az, amit a pártok kivánnak. Nem 
engedhetjük meg, hogy az alkot- 
mánnyal ellenkező álláspont győze- 
delmeskedhessék. 

A Dimineata azzal fejezi be cik- 
két, hogy Niculescu és Presan sze- 
mélyei magas koruk miatt nem jö- 
hetnek szóba, mert a régenstaná- 
csot nem lehet kitenni folytonos 
változásoknak, ami pedig igen gya- 
kori lehet, ha tagjai magas koruak. 

Mégis nyilvánosságra 60zák 
az angol-orosz egyezmény 

szövegéi 
eredményeivel meg van elégedve.- 
Hiszi, hogy kormánya a megegye- 
zést jóváhagyja s a két hatalom 
között tartós és kielégitő viszony 
fog kialakulhatni. 

Az 

; gsun 
gépkocsin a newyorki városházáig, 
ahol Walker polgármester fogadta 
üdvözlő beszéddel. A polgármester 
történelmi jelentőségü pillanatnak 
jellemezte azt az időpontot, amikor 
Macdonald most amerikai földre 
lépett. 

Elsülyedt egy német hajó 
(Haraburg.) A La Manche csa- 

tornában a Casauet világitó to- 
ronytól északra egyik hamburgi 
hajógyári társaság Le Havreból 
Port-Saidba irányitott kotró hajója 
léket kapott és elsülyedt. Öt főből 
álló német személyzetét nem tud- 
ták kimenteni. 

.
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Felrn on doff a 

AzA VILÁG 

szinpárioló bizofíság- 
nak a kolozsvári Magyar Szinőáz 

Sulyos szemrejányásokat feít felmondó levelében dr. a szinpárfoló egyesülei pvezetőségének. Dr. ' 
für beleszóldási a szinőáz müvészi ügyei 
(Kolozsvár.) Csütörtök délután a 

Magyar Szinház egyik szolgája igen 
fontos levelet kézbesitett a szinpár- 
toló egyesület elnökének, gr. Bánffy 
Miklósnak. 

A kikézbesített levélben dr. Jano- 
vics Jenő szinigazgató kemény sza- 
vakban bírálta a szinpártoló egye- 
sűlet eddigi működését, jobban 

mondva, fehetetlenségét 

és az egyesület fejére olvasta mind- 
ama mulasztásokat, amelyeket a sok 
kicifrázott, nagyhangu igéretek el- 
lenére a magyar szinházi érdekek- 
kel szemben elkövettek. A végső 
konzekvenciát Janovics direktor ab- 
ban vonja le, hogy 

a jövőre nézve megszakit a szín- 
pártoló egyesülettel minden kapcso- 
latot és a szinház ügyeit egyedül 
a saját belátása szerint és anyagi 
képességeihez mérten kivánja fovább 

vezetni. 

Nem érdektelen ennek az ügynek 
kulisszatitkaiba tekinteni és a ma- 
gyar közönség itéletére bizni annak 
eldöntését, hogy a szinházi konjunk- 
tura idején a Szinház kritikus hely- 
zetéért kit terhel a felelősség? 
A Mai Világ már augusztus 21.-i 

számában tfigyelmeztette a szinpár- 
toló egyesületet vállalt kötelezettsé- 
gének teljesitésére és 

utaltunk arra, hogy legjobb lesz, 
ha a hívatott vezetőket és művé- 
szeket dolgozni hagyják, mert a 
programm-ősszeállitás művészi lel- 
adat, mig a szinpártolás társadalmi 

probléma. 

Aggódva láttuk, hogy a szinpártoló 
egyesület vezetősége, gróf Bánffy 
Miklós és képviseletében dr. Groiss 
László, az Ellenzék vezérigazgatója 
a szinház legintimebb művészi 
ügyeibe avatkoztak bele és olyan 
módositásokat hoztak, amelyek kivül 
estek volna a szinpártolás keretein. 

A fársulat egyrészét elbecsájtották, 
másrészének pedig leredukálták a 
Hzetését, továbbá szerződtetiek ne- 
hány olyan uj tagot, akik még is- 
meretlenek voltak szinházi körökben. 

Accumulatorsav 
zen özöeme 

minden tételben 

legolcsóbban 
kapható 

Segesváry 
és Társai 

CLUJ 

igacszgafója 

Ezek az intézkedések sok csalódást 
okoztak a szinház tagjai között és 
nehéz volt a surlódásokat elimi- 
nálni. 

Sok esetben Janovics dírekior sze- 
mélyes közbelépésére volt szükség, 
hogy atársulat békéjét biztosíthassák. 

A társulat összeállitása után kelle- 
metlen meglepetést hozott az is, 
hogy a szinház ezévi müvészi prog- 
ramjának összeállitását a közönség 
körétől távolálló idegen befolyás 
irányitotta. 

A szinpártoló egyesület eme tulsá- 
gos szabadságái nemcsak művészi 
körökben kilogásolták, hanem olyan 
társadalmi körökben is, amelyek 
támogalása, vagy esetleges passzi- 
vitása döntő lehet a szinház egész 

létére. 
Ezek a kifogások nem mindig helyt- 
állók voltak, mert feltehető, hogy 
a szinpártoló egyesület vezetőségé- 
től távol állott minden felekezeti 
szempont és 

csak a véletlen formálhatoit olyan 
vádakat, amelyek ití-olt - leg- 
többször felelőilenül - hangzot- 

tak el. 
De vád érte a Magyar Szinházat 

román részről is. Egyesek rögtön 
politikumot véltek felfedezni a szin- 
pártoló egyesület nagy előretörésé- 
ben. 
Nehány évvel ezelőtt, amikor ár. 

Janovics Jenő a kolozsvári Magyar 
Szinház drámai együttesével Buka- 
restben vendégszerepelt, 

akkor a legkülönbözőbb román la- 
pok elismerőleg nyilatkoztak a ma- 
gyar művészek játékáról és a bu- 
karesti vendégszereplési román- 
magyar közeledésnek fekintették. 

A Neamul Románese', Jorga lapja 
például a következőket irta : 

sElőzékenységgel és figyelmes- 
séggel mennyire meg tudják hó- 
ditani annak a nemzetnek kép- 
viselőit, amely nemzetnek az ak- 
tuális históriai események köze- 
pette minden oka meg volna arra, 
hogy a természetes és megérthető 
bosszuérzetből fakadó gyülöletet 
tápláljon irántunk. A magyar mü- 
vészek szava eleven és ellent- 
mondást nem türő tanusága an- 
nak, hogy mennyi mindent tud- 
nánk hazánk konszolidációjának 
utjában elérni a kisebbségekkel 
való lojális bánásmódunkkal. Nyer- 
nénk tőlük hüséget, őszinteséget, 
népjólétet és válívetve való mun- 
kálkodást. 
Ez a meleg érdeklődés nagyban 

vesztett sulyából az által, hogy a 
szinpártoló egyesület ennyira nyil- 
tan exponálta magát a szinház mü- 

Keresünk vidéki, helyi képviselőket 

taz 

Corsó filmszi nház 

nál. Tehát 
vészi programjának az irányitásá- 

Carmen mozgó 

ünnepség után a koporsót a biro- 

Janovics 
Janovpics Jenő nenmnn 
nek irányitásába 

sem az íllelékes hatóságok jóindu- 
latára, sem a magyar közönség 
oszlatlan megnyerésére nem volt 
jó hatással a szinpártoló egyesület 

szerepe. 

És ez előrelátható volt, valószinüleg 
Janovics igazgató tudta ezt, azon- 
ban számitott arra, hogy az érdek- 
lődés csökkenésével szemben kár- 
pótlást nyer a szinház anyagi si- 
ker eredményében. 
De ez az egy, amire még szá- 

mitott, ez sem következett be. 

Az idei szezonban jóval kevesebb 
bérletet váltottak, mint az elmult 
évben és a szinház jövedelme, az 
adó leszállítása ellenére, jóval a 

iavalyi nivó alalt áli. 
Gróf Bánffy Miklós és helyettese, 

ERESAN STEFAN 
kalaposmesfer kész nőikalap áruháza 
Mühely; Deák Ferenc-u. 11. 

Üzlet: Iólyai-u. s. 
A legujabb divatu női modell kalapok 

legolc óbb bevásárlási forrása. 
Női és férfi kalapok tisztitását, festését 
és alakitását a legjutányosabban, jól 

és olcsón vállalja. 

(Bukarest.) A kormány értesitést 
kapott a finn kormánytól, hogy 
egyik finnországi kikötőben feltar- 
tóztattak egy román lobogó alatt 
uszó As de Bica nevü hajót, amely 
alkoholt akart csempészni Finn- 
országba, ahol tudvalevően alkohol- 

(Berlin.) Severing belügyminiszter 
dr. Redslow müvészeti tanácsossal 
megtárgyalta Stresemann temetésé- 
nek részleteit, Eszerint vasárnap dél- 
előtt temetik Stresemannt a biro- 
dalmi gyülés épületéből. A temetés 
programmja két részre oszlik: a 
birodalmi gyülésben megtartandó 
gyászünnepségre és a hivatalos 
gyászmenetre. A holttestet a ha- 
lottasház télikertjében ravataloz- 
ták fel. 
Szombaton este a koporsót a bi- 

rodalmi gyülés palotájába viszik, 
ahol a fekete szőnyegekkel diszitett 
ülésteremben, az elnöki emelvény 
előtt ravatalozzák fel. 
A gyászünnepségen Müller kan- 

cellár mondja a hivatalos gyászbe- 
szédet. Kardorff képviselő a német 
néppárt nevében beszél. A gyász- 

Uraaniaa 

Román lobogó alatt járó csempé 
hajót tartóztattak fel Finmn- 

országban 

Abirodalmi gyülés palotájából 
femefik Síresemanni 

rost fog kinevezni. A Szentatyánal 

tandó beszédét érdeklődéssel várják 

ra 

Cluj-Kolozsvár, október 
.. 

s züó 
Intézeti paplanok 

intézeti pokróco 
intézeti madrácoik 

intézeti harisnyá 
inmtézet! vásznak 

intézeti pepita szövetek 
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Groiss László, rosszabb üzleten 
rek, mint Janovics, mert akviíz, 
juk legszámottevőbb helyeken 

sikertelen maradt. Még ennél ig, 
jlyosabb beszámitás alá esik 
hogy 

számos olyan helyei meg sem ke 
resfek, amelyekei maguknak tat. 

toltak fenn és így a szinház , 
nagy szinpártolás közben két szé 

közül a pad alá esett. 
Egyedül ez az oka az idei hanyy 
lásnak. Dr. Janovics Jenő, a 
gyar Szinház nagyképzettségü igi 
gatója, mindig megtalálta a mól, 
annak, hogy ugy a társulat f 
mint kifelé a magyar közöny 
felé olyan atmoszférát teremt 
amely a magyar kulturális érdek 
fejlődését elősegiti. 

Most is idejében, még a szinház 
évad elején felismerte a szinpártol 
nagy támogatásának veszedelmél 

és az ügy minden kellemetlen 
natkozásától függetlenül határo 
el magát arra, hogy ezt az erély 
sen felmondó levelet a szinpárti 
egyesületnek megirja és ismét 
saját erejére bizza a Magyar Szi 
ház jövőjének sorsát. (I 

tilalom van. A román hatóságok 
goru vizsgálatot inditanak, volt 
joga a hajónak román lobogót has 
nálnia és ha igen, vajjon az ország 
ban szerezte-e az alkoholt és milye 
módon?2 

dalmi gyülés palotájának külső léj 
csőjére viszik, ahol a néppárt egyil 
tagja bucsuzik Stresemanntól. 
gyászmenet innen a brandenbun 
kapun át a Wilhelm Strasseba megy 

Bácsban gázolt a kolozsvári 
soffőr. Mus Vasile kolozsvári soffő 
a 261. számu autómobillal Bác 
községben elgázolta Juon Chic I 
éves gyereket, aki sulyos sérülése 
ket szenvedett. A soffőr ellen meg 
inditották az eljárást. 

Uj biborosokat nevez ki 4 
pápa. Citta del Vaticanoból jelen 
tik: November végére, vagy de 
cember első napjaira a pápa össze 
hivja a bibornoki konzisztóriumot 
ennek ülésezése alatt több uj bibo 

a titkos konzisztórium ülésén tar 

Select mnozzyó 

ASPHALT 
Joe May hatalmas világfilmje 

Főszereplők: 

Gustav Fröllich, Betty Aman, 
Hans A. Schletiow 

Előjáték; A legujabb UFA-hiradó 
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor 

űróf Monte Christo 
uj rendezés, uj feldolgozás 

Főszereplők: 

Volga... Volga 
Közkivánatra 

Stenka Fszin legendás hős törté- 
netének filmváltozata 

Főszereplők: 

Lilian Hall Davies és Adalbert Lil Dagower, Bernhard Goelzke 
von Schlettow 

Marokkól asszonyrabló 
izgalmas dráma a sivatagból, eredeti 

Wladimír Gaidarow és Claire Rommer 

Szenzációs premier 

felvételekkel, főszerepben : 



et 

Amerikában 
emberek egyik legelterjedtebb szó- 
ttozása - a válás. A baj csak az, 
)gy ez a különös szórakozás egy ki- 
it költséges. Ezen akart segiteni 
avid L. Linder milliomos, aki nem- 
14 meghalt. Végrendeletében ötszáz- 
t2 dolláros alapitványt létesitett a 
egénysorsu válni akarók számára. 
a valaki igazolni tudja, hogy olyan 
agény, hogy még válásra sem felik 
eki, az alapitvány kamataiból juttat- 
ak majd neki válóperköltségre valót. 
Annaidején sokat szenvedtem a 
mnmztelenség miatt, - irta végrende- 

tében a milliomos, - szerencsétlen 
ázaséletet éltem, de nem tudtam el- 
lni feleségemtől, mert nem volt 
nnyi pénzem, hogy a perköltséget 
dezhessem. Ettől a szomoru sorstól 
arom megóvni szegénysorsu ember- 
irsaimat." 

próbasütést kér Kolozsvár ifo- 
vasztóközönsége. Kolozsvár vá- 

os tanácsa a legutóbbi ármegálla- 
itás alkalmával mindössze ötven 
anival szállitotta le az egyesliszt- 
pusok és a kenyér árát. Ez az ár- 
hegállapitás a közönség körében 
agy visszatetszést keltett, mert hi- 
zen köztudomásu, hogy az utóbbi 
etekben a gabona ára negyven 

özeli napokban e tárgyban memo- 

ernek, ebben a próbasütés elren- 
elését kérik, mert állitásuk szerint 
próbasütés alkalmával az fog ki- 

ülni, hogy a pékek és lisztkeres- 
edők nem kevesebb, mint ötven- 
ázalékos haszonnal dolgoznak. 
Kiesett a robogó vonatból a 
alauz. A Kolozsvár-bukaresti 
yorsvonaton sulyos szerencsétlen- 
ég történt Titu állomás közelében. 
báditoiu Alexandru kalauz kiesett a 
obogó vonatból. A szerencsétlenség 
emtanui meghuzták a vészféket 

s megállitották a vonatot. A sze- 
tencsétlenül járt kalauz a töltésen 
sszezuzta a fejét. Eletveszélyes ál- 
hpoótban Bukarestbe szállitották, 
hol kórházi ápolás alá vették. 
Ládaszámra találták a kábitó- 
zereket és a külföldi cigaret- 
kat egy bár pincéjében. Kon- 
tantinápolyból jelentik: A vámha- 
óságokhoz névtelen feljelentés ér- 
ezett, hogy Fewo bártulajdonos 
incéjében nagymennyiségü csem- 
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osnál, akinek pincéjébenládaszámra 
aláltak csempészett bóditószereket 
s külföldi cigarettákat. A vámbir- 
ág a csempészáruk után előrelát- 
atólag milliókat fog kitenni. 
t évet kaptak élelmiszerlo- 
asért, A kolozsvári hadbiróság 
ost tárgyalta Afanase Tecacenco 
8 Pavel Leontiev 85-ös ezredbeli 
tözkatonák bünügyét, akik feltörték 
zredük élelmiszerraktárát és nagy- 
nennyiségü élelmiszert loptak el. A 
adbiróság a két bünös katonát su- 
osan elitélte. Tecacencot 3 évi, 

i 1 
elen 

de- 
ssze 
101 

ibo 
nak 
tal 

ci j-Kolozsvár, október 6. 

zázalékkal esett. A munkásság a 

andumot fog átadni a polgármes- 

észárut rejteget. A vámhatóságok 
ázkutatást tartottak a bártulajdo- 
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rják Leontievet 2 évi börtönre itélték. 

MAE VILÁG 

Meg akarta gyilkolmni 
a kolozsvári dohánygyár előtt 

egy szászfenesi gazda 
(Kolozsvár.) A kolozsvári dohány- 

gyár előtt péntek délben óriási ria- 
dalom támadt. Egy parasztruhás 
férfi hatalmas bottal felfegyverkezve 
nekitámadt egy vézna férfinek, aki 
üldözője elől a dohánygyárportásá- 
hoz menekült. A dohánygyár por- 
tása több munkás segitségével meg- 
fékezte a támadó falusit, aki jó- 
módu szászfenesi gazda. 

Miután a bunkósbottal hadonászó 
falusit ártalmatlanná tették, kiderült, 
hogy mi volt az oka a fényes nap- 

pal történt merényletnek. Rusu Já- 
nos, a megtámadott férfi, hosszabb 
idő óta udvarol Fekete Anna dohány- 
gyári munkásnőnek, akit feleségül 
akar venni. A fenesi gazda szintén 
nősülési szándékból vonzódott a 
szép menyecskéhez és mikor meg- 
tudta, hogy vetélytársa van, köny- 
nyebbé akarta tenni a menyecske 
számára a választást és megpróbálta 
Rusut agyonütni. 
Rusu feljelentést tesz támadója 

ellen. 
..:.:.. 

A vakarestii börtönben kötött házasságot 
egy 10 évre elitélt kommunistavezér 

(Bukarest.) Nem mindennapi ér- 
dekességü házasságkötés történt teg- 
nap Bukarestben. Ale C. Gurov, 
egy tizévi fegyházra elitélt kom- 
munistavezér a vacarestii börtönben 
házasságot kötött Hermoza Josif 
Habif hivatalnoklánnyal. A vőlegény, 
aki jelenleg 41 éves, kommunista 
üzelmekért tizévi fegyházra van el- 
itélve és 1983-ban szabadul ki a fog- 
ságból. 

Alex C. Gurovot 1928-ban itélték 
el és büntetésének kitöltése végett 

a doftanai fegyházba szállitották. 
Az elitélt itt hátgerincsorvadást ka- 
pott és hogy rendes orvosi kezelés- 
hez juthasson, a vacaresti böntönbe 
szállitották át. A sulyosan elitélt 
kommunistavezér már járni sem tud 
és esküvőjére két fegyőr taszitotta 
tolószéken. 
A sulyosan beteg uj férj érdeké- 

ben akció indult meg, melynek célja 
az, hogy számára amnesztiát esz- 
közöljenek ki. 

Hetven méter mély 
fulladt bele 

(Bukarest.) Borzalmas szerencsét- 
lenség történt a bustenii petróleum- 
vidéken. A ,Romano-Africano" petró- 
leumtársaság telepén Munteanu Du- 
mitru és Nicolae Stan munkások 
egy mély szonda tetőzetének kija- 
vitásán dolgoztak. Eddig még ki 
nem deritett okból, kifolyólag a két 
munkás belezuhant a 70 méteres 
mélységü petróleumszondába és be- 
lefulladt a nyersolajba. 
A szerencsétlenséget annak meg- 

történte után mintegy másfél óra 

mAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Október 1-én ünnepélyesen megnyilt 

Wjonnanátalakitott 

City-kávéház és étterem 
(Caflee-Restauramt) 
Kolozsvár elismerten legolcsóbb 
és legkellemesebb szórakozóhelye 

a 

E
 

ste S órától 

. Magyenyedi Szürkebarát, 

. Tramini és Kövérszöllő. iulok 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Szinház 

Kész ételek 25, frissensült 30 Lei. Különleges hideg buffet 

fisüvee 60, nagyüvee 110 Iei 
Andrényi és Palugyai pezsgzők 300 KLei 

DUDUS juzz- és ciaányzenekarával muzsikál 
Estémkémtit tánec 

petroleurmszondába 
két munkás 
mulva fedezték fel és a két petró- 
leumba fulladt munkás holttestét ir- 
tózatos állapotban hozták fel tár- 
saik a szonda mélyéből. 
A hatóságok bevezették a vizsgá- 

latot a felelősség megállapitására. 

Az Erdélyi Futár SzögyéniKiss 
Endre jól szerkesztett riportlapjának 

uj száma a legérdekesebb riportok 
sorozatát hozza. Egyes száma 15 
lej. Mindenütt kapható. 

meleg vacsora 

Szives látogatást kér: 
Breiner H. Józset, 

tulajdonos. 
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OperaésN.Szinnh. 

vetélytársát 

Kris 

Tekimtise miegy! 
sSzőnyeg 

Függöny 
Butorszövet 

Meneser-takaró 
Agyzarnitnra 

Mocett séb. 

Külön osztályomat! 

Áraim meglepően olcsól!! 

Szabó Jemnő 
nagyáruháza. Telefon 4-79. 

A tandijak leszállitását kérik 
a szociálisták. A szociáldemokrata 
párt küldöttséget menesztett Costa- 
chescu közoktatásügyi miniszter elé, 
akitől az elemi és középiskolai tan- 
dijak leszállitását kérték, mert az 
állami iskolák jelenlegi magas tan- 
dijai egyáltalán nem alkalmasak az 
analfabetizmus elleni küzdelem erős- 
bitésére. A miniszter igéretet tett a 
kérdés beható tanulmányozására. 
A Korunk októberi száma. A 

Dienes László és Gaál Gábor szer- 
kesztésében megjelenő Korunk ok- 
tóberi száma negyven különböző ta- 
nulmányt, cikket tartalmas. A Ko- 
runk előfizetési ára egész évre 860, 
félévre 460, negyedévre 250 lei. 
Mutatványszámot ingyen küld a Ko- 
runk kiadóhivatala, Cluj, Str. Re- 
gala 16. 

Füteni kell a vonatokat. A 
CFR vezérigazgatósága ujabb ren- 
deletet boesátott ki a vonatok fü- 
tésére vonatkozólag. Elrendeli, hogy 
valamennyi személyszállitó vonatot 
ezentül füteni kell. A kiinduló ál- 
lomások főnökei tartoznak a vonat- 
indulás előtt személyesen meggyő- 
ződni arról, hogy a fütés megtör- 
tént. Ha utközben valamelyik ko- 
csi fütőteste elromlik, ugy azt a 
vonatvezető a legközelebbi állomá- 
son jelenteni tartozik, hogy a hiba 
kijavitásáról gondoskodjanak. A ren- 
delet betartását szigoru szankciók- 
kal kívánja a CFR biztositani. 
Tizenhét vagon vetőmagvat 

osztanak szét Kolozsmegyében. 
A földmivelésügyi minisztérium 1 
millió lejt küldött a kolozsvári me- 
zőgazdasági kamarának vetőmagra. 
A kamara ezt az összeget kiegé- 
szitette más alapokkal és 17 vagon 
vetőmagot vásárolt, amelyet a sze- 
gény lakosság között olcsó áron 
osztanak ki. A vetőmagvásárlók a 
vételnél 100 lejt fizetnek mázsán- 
ként, mig a hátralévő összeget 
csak egy év mulva kell kifizessék. 
Tizennyolchavi börtön egy el- 

lopott bajonettért. A hadbiróság 
most tárgyalta Bulrau Irimie és 
Rus Juon közkatonák ügyét, akik 
századuk raktárából egy-egy bajo- 
nettet loptak, A két katonát 18-18 
havi börtönre itélték. 

Szivbetegeknek és érelmesze- 
sedésben szenvedőknek a természe- 
tes „Ferenc József" keserüviz 
használata könnyü és pontos bél- 
müködést biztosit. Klinikai vizsgá- 
latok igazolják, hogy a „Ferenc 

IJózset-viz különösen agyvérzésre 
és gutaütésre hajlamos idősebb em- 
bereknek kitünő szolgálatot tesz. 
A „"Ferenc Józsei" keserüviz gyógy- 
szertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben kapható. 

z roraa egaa zoere 

tály Palace Varieté Magyar 
Szombatom 

Előadás: 3 és fél órakor 

I Az öserdő lánya 
Clara Bow és Clive Brook 

I. A sztambuli tolvaj 
III. Pétképek 
Este fél 9 órakor 

Szökik az asszony 

vasárnap - d. e. 11-kor 

Nemzefközi boxmérközés 

D. u. fél 3-kor mozihelyárakkal 
Csókos asszony 

D. u. fél 6-kor 

Miss Amerika 
Este 9 kor 

Szökik az asszony 

Szombaton fél 9-kor 

Apus de soare 

Vasárnap d. u. 3-kor 

Tosca 
Este fél 9-kor 

Dárnárit 

Szentegyház-ut a 3. 

Ma és mindennap 

Brodszky Miklós 
és partnere 

Boby 
és a szenzációs verieté-müsor 

za 



MAI VIZLAG 

Haiőavi fogöázsra ifélt 
Suszároörnagyot, merfezredese 

ellen röpirafoi irí 
(Kolozsvár.) A hadbiróság Cons- ] 

tantinov tábornok elnöklete alatt 
érdekes ügyet tárgyalt, melynek 
vádlottja Ion Comanija 6-os huszár- 
ezredbeli őrnagy volt. A vádirat 
szerint az őrnagy röpiratot irt a 
parancsnoka, 
ellen, amit kinyomatott és széles 
körben terjesztett. Egy ilyen röpirat 
eljutott az ezredeshez is, aki aztán 
alantasát feljelentette. 

A huszárőrnagy beismerte a had- 
biróság előtt, hogy tényleg röpiratot 
irt ezredese ellen, 
mére azt hozta fel, 
befolyásolták a röpirat megirására. 
A hadbiróság 12 órás tárgyalás 
után kihirdette itéletét, mely sze- 
rint Ion Comanita őrnagyot felebb- 
valója ellen elkövetett sértésért 6 
havi börtönre ité 

azonban védel- 
hogy erősen 

Marculescun 

- Fogadjunk 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
mi az oka amnak, hogy az országban 
egyedül az államkassza betörésmentes ? -

 

i ujdonságok!! 
Na és a tüggel-vassal megindi- 

adóvégrehajtásokkal sem lehet 
megtölteni ? 
- Már meg is töltötték . 
- 4Az államkasszát? 
- Nem... az adózókat keserüséggel. 
Mit gondol, mit szólnak a libe- 

rálisok ahhoz, hogy a néppárt már 
megkezdte kormánybuktató akcióját és 
önekik még várni kell vele ? 
- Vatlósziniü, hogy ugy gondol- 

koznak a dologról, mint az a főnök, 
akinek a következőket mondta az egyik 

Köföfi ruaák, 
pullomerek, Barisnyák, 

női konfekció 
megérkeztek 

Igem olcsó áaraky7z 
Tekintse meg vetelkényszer nélkül 

CULE 
Ferdiraana 

É 

„NFőnök ur, ma délután elszeretnék 3 

yósom temetésére." 
- válaszolta a főnök. 

ijon mi igaz abból, hogy a 
kormány tagjai között egyenetlensé- 
gek vannak? His 

oznak egymásról 

jszinüleg velük is ugy áll- 
hat a dolog, mint egy bizonyos csa- 
iláddal, ahol a gyerekek a szalon aj- 
tajánál hallgatózva összesugtak: 

, Ugylátszik, hogy vendégek van- 
nak benn, mert a mama édes fiam- 
nak nevezi a „papát. 
- Mit gondol, az uj esztendőben 

politikai változást 

Gobelin 
Konyhatelszerelési elik- 

kek, edények, üvegáruk 

J Hái divat 
Szabó Jenő 4 
nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 
lényi-utca) Telefon: 479. 

Gólya- Áruhá 
gességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 
lényi-u.) Telefon; 9-57. 

rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 3. (v. 
Wesselényi u.) Telefon 5-86. 

EBlanii kötött és szö- 
vött áruk gyári 

lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
árusilástovábbtart. Főtér13 

Szörmzáruk 
Déri Lajos szüc 
tesmággys esel M 

randului 3. (v. Unió-utca). 
Telefon: 12-12. 

jég á Konyha Moskoviis és Társa Konyla 
relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

ürogusriák 
Emnike drogueria és 

Piata Unirii (Főtér) No.88. 

RózsamM. 
ria és illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

várnak a zsidók ? 
- Hogy Cuzáék kormányra ke- 

- Ez egy kedvező változás volna 

- Hogyne. Cuzáék most felelőtlen 
elemek és igy 
esidókat, de ha kormányra kerülné- 
nek, az esetben felelősségük tudatá- 

hagyniok a 2si- 

Női felöltök 
Reiner és ruhák 
áruháza. Cal. Regele Fer- 

dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

Venus-Áruház onia 
nagyobb nőikabátok és ru- 
hák áruháza. Nagybani el. 
adás is. Str. Memorandu 
lui No. 8 (volt Unió-utca) 

Neumann M. 
Géza. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata 

Ünirii (Főtér) 14. 

Katz és Fia Készférfi 
mek ruharaktár. Mérték 

utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

A. Wolfkész férfi, 
fiu és gye. 

rekruha, női kabát és c pő- 
áruháza, Uramnia palota, 

- 4zt hiszem, hogy ezesetben Cu- 
záék inkább lemondanak arról, hogy 
kormányra kerüljenek. 
- Ebben maradunk. 

Mielése 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- 
tagabb betüvel szedve 4 loj. A legkisebb 

Allást keresők 
főláron hirdethetmek. - Az apró- 
hirdetések dija előre fizetendő 

Ön is karcsu lesz 
„NE KOPLALJ, DE LÉGY KARCSU képes 
album előir. Küldjön bé vegben 62 leit érte 
Lepage-hoz ,Szepség Ifjuság ára 34 le. 

Kérem ne tévedjen ! 

; szücs- Nagy József z 
divatterme Főtér 19. szám. 

Máritonfyy fesf 
vérek és ársa 

és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Teleten: 10-25. 

napirkereskedők 

Keszey Alhan 
- papirkeres- 
antiguariuma és 

nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) 1. 

Király J. 
lod 
szág legnagyobb és legol- 
ecsóbb kotta beszerzési 

orrása. Főtér 15. (Chovan 
zongoraiskola 1830-- Lei.) 

fepage 
(kotta), papir, irószer, rajz- 
műszer stb. áruház. Nyom.- 
dai- és kiadóvállalat, Kérjen 

*
 

er
 

bel : 
Zenemü szak- apróhirdetés 20 lej. 

Izrael Józsel ees, str. 
2 (Kossuth L.-u.) T 

, ha betartja amit, 

NHangszeráru, 
dramophon 

Mode de Paris, Ezolyai-neca. Na- 
gyon olcs n készit nozott anyagból, angol 
és francia női ruhál at, férfi és női fehérne- 
műüt, gép: és kézihimzést, valamint kézi- 
munka előnyomást, 

„Odeon' 
Eicőöner A. 

Cluj, Unióutca 16. Tele. 
fon: 8-76. Radió accu- 

lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

Vas, szerszám és 

edényáruházak 

kedők. Calea Regele Ferdi- 
nand 89-41. Telefon: 5.66. 

Szolnoky Lajos vaske- : reske- 
dés. Cal, Victoriei 6. (volt 
K h-L.-u,.) Telefon 7.81. 

Veszek ócska férfiruhát, jó árban. 
jJakab, Postakert-utca 2 sz., balra, első 

Kézimunka, kötött és szö- 

völtáru, harisnya, csipke Egy különtejáratu butorozott szoba 
kiado. Kövesvad-utca 4. 

Ui 
„Salon Fodor" ame- 

rikai 
higienikus női és férfi 
fodrászat. Manikür, pe- 
dikür és babaklinika. 
Jutányos abonoma. Cluj, 
volt Kossuth Lajos-u. 3. 

Sipos Jemnő 
kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallág és rö- 
vidáru,. Cajea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u. 

A zálogházban eladók: uj férfiru- 
hák, olcsó felöltők, telkabátok, bundák, 
szövetek, varrógépek, zongora, cimbalom, 
regedük, pathefén, tükör, szalonbutor, fest- 
mények, mérnöki müszerek, faliórák, éksze- 
rek sib. Calea Victoriei 
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szINÁZ IRoDAHIR, 
Mit susog a Fehér Akác? 

Szökik az asszony után megint 
ragyogó uj operettenek a premie 
következik: A jövő hét szom)b 
estéjén fogják bemutatni az utól 
évek egyik leghargulatosabb, l , 
hatásosabb s legmulatságosabb kái 
rette-ujdonságát, amelynek Mit y 
sog a fehér akác? a cime. Brillialázfa 
szereposztás, ragyogó kiállitás, gy 
dos előkészületek biztositják nálu 
is ennek az uj operettenek kivé, 
les sikerét. 
A jövő hét hatalmas filmszy 

zációi a Magyar Szinházba, 
Két uj müűsora lesz a jövő héten 
Magyar Szinháznak s éegyik ragy 
góbb, mint a másik. Hétfőn, kal 
den és szerdán a Fekete nővér 
9 felvonásos, nagyszabásu, mélye 
megrenditő filmdráma kerül bem, 
tatásra Elisabeth Bergnerrel a f 
szerepben. S ezzel együtt mutatj] 

olozs 

valta 
gyét 

t ker 

y j0 
lyt 
temb 
legé 
eg ál 
Ferei 

ával 
1 véc 
volt 

ek 
be a Szerelem vására, vagy a cy ha 
bitó cimü 7 felvonásos izgalma azt 
filmet. Ezt a müűsort csak feinőtte volt 
nézhetik meg. Csütörtökön, péntyik 
ken és szombaton pedig minde eleml 
idők leghatalmasabb filmalkotása, e Ba 
Hotel Imperial lesz müsoron, a fi 
szerepben Pola Negrivel S ezz 
együtt látható a Riff és Raff min 
tüzoltók cimü 7 felvonásos ametn 
kai bürleszk. Előadások minde 
nap: 3-kor és fél hatkor. Helyáral 
minden előadás alkalmával: 50, 
és 10 lej. 

olo2: 

Szombat este fél 9-kor: Szökik az asszona várt. 
Bérletszünet. Sorozatszám 46. gy b 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: nemzetkői épésé 
box-mérkőzése. Budapest -Ciluj. 65 é 

Vasárnap célután 2 és fél érakor: Csóku eten 
asszony. Operette előadás, mozihel lni 
árakkal. Jegyek ára: 50, 40, 30, 4 adni 

jhe: 
thoz 
bán) 
yer: 

és 10 lei. Sorozutszám 47. ház 
Vasárnap délután 5 és fél órakor: Mi me, 

Amerika. Operette revü 14 képben zve j 
Sorozatszám 48. óssgt 

Vasárnab este kileneker: Szökik et 
asszony. 6-odszer. Bérletszünet. S0 J. 
rozatszám 49. Esapo 

bit. Hétfő este fél 9-kor: Szökik az asszot, 
Hulni. Tedszer. Bérletszünetben. Soroza 

szám 50. 
kház Kedd este fél 9.kor: Szökik az asszon va va 

8-adszor. Bérletszünetben. Ssz, ől 1i as 
-- Jj 

hajl A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA 

Szombaton délután 3.kor és fél 6-korl 
Az őserdő lánya, 8 felvonásos szinmi /Éf 
Főszereplők: Clara Bow és Cli 
Erook, 1I. A sztambuli tolvaj. Ame CSŐ. 
rikai vigjáték 8 felvonásban. III. Pót 
képek. Kettős müsor. Kezdete 3.k0 
é6 fél 6 kor. Helyárak: 30, 20 4 10 ici. Kolo 

Hétfőn 8-kor és fél 6 órakor: I. A fekel akmer nővér. Elisabeth Bergner hatalmia közs alakitása. 9 felvonásos dráma. I icato A csábitó, vagy A szerelem vásár!, mód 
7 felvonásos izgalmas dráma. Csi 
felnőtteknek. III. Pótképek. Helyárl 
80, 20 és 10 lei. 

Kedden 3-kor és fél 6 órakor: T. A fekel 
nővér. Elisabeth Bergner hatalma 
alakitása. 9 felvonásos dráma. l 
A Ccsábi ó, vagy A szerelem vásár 
7 felvonásos izgalmas dráma. Csi 
felnőtteknek. III. Póképek. Helyáril 
80, 20 és 10 lei. 

Szerdán 8-kor és fél 6 órakor: I A fekel! 
nővér, Elisabetn Bergner hatalmi 
alakitása. 9 felvonásos dráma. l 
A csábitó, vagy A szerelem vösím 
7 felvonásos izgalmas drama, Csal telnőtteknek. III. Pótképek, Helyáral 
80, 20 és 10 lei. 

Csütöztö ön 8-kor és fél 6 órakor: I. Hod 
Imperial. (Pola Negri). II. Rifi 
Raff, mint tüzoltók. Két és félórl5 koltós műsor. Helyárak 30, 20 é 
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